



双胞胎兄弟做新郎 双胞胎姐妹当司仪

图① 一场婚礼上,两对双胞胎。

图② 幸福的新郎和新娘。

图③ 服务员也来瞧稀罕。

图④ 婚礼现场新人砸蛋。

图⑤ 双胞胎司仪见证双胞胎新郎成婚。



□记者 高亚恒 / 文 赵朝军 / 图

“咦?台上又有两对双胞胎。”昨日中午,在老城真不同饭店三楼大厅出现了稀奇的一幕:站在台上的6个人中,有两对是双胞胎。这两对双胞胎吸引了所有宾客的目光。

原来,昨日是双胞胎兄弟冀宇阳和冀宇飞的新婚之日。为了让这个幸福的日子更特别,负责策划婚礼的婚庆公司经理王先生聘请双胞胎司仪李季芳、刘青晓姐妹主持婚礼。

婚礼现场,记者看到,哥哥冀宇阳和弟弟冀宇飞在穿上一模一样的条纹衬衫和黑色西服后,更像同一个人了,连亲朋好友也只能从发型上来辨认谁是哥哥谁是弟弟。

据了解,这兄弟俩分别在不同的城市为自己的前途打拼。他们待人和气、彬彬有礼,性格也相似。更神奇的是,兄弟俩还同一个时间段遇到了自己喜欢的人。

四五年前,上高中的冀宇阳在校园里见到了现在的妻子李妍佳。几乎在同一时间,

冀宇飞在一次朋友聚会上遇到了现在的妻子牛闪。

“刚谈恋爱时,我曾模仿弟弟冀宇飞的声音给牛闪打电话,她竟真以为我是宇飞。”冀宇阳笑着说。“他俩的声音太像了。不过,现在我不会听错了。”牛闪不好意思地说。

司仪李季芳和刘青晓姐妹,一个跟父亲姓,一个跟母亲姓。妹妹刘青晓说,冀宇阳和冀宇飞的性格差不多,但她们姐妹则不同——她姐姐有点儿内向,她则比较开朗。



④



⑤